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Результати анкетного опитування здобувачів СВО «магістр»  

спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм 

навчання «Виробнича педагогічна асистентська практика». 

Анкетне опитування складалось із 18 питань, на які здобувачі повинні 

були дати відповідь або обрати варіант відповіді, який на їхню думку 

найбільше відповідає реальності. 

В опитуванні взяли участь здобувачі вищої освіти факультету фізичної 

культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт СВО «магістр». Перші 

питання анкети були загального характеру, щоб встановити належність 

здобувачів до факультету, рівня освіти, освітньої програми та інше. Загалом 

анкетне опитування пройшли 27 здобувачів вищої освіти.  

На запитання 8 «Вкажіть курс навчання освітнього ступеня "бакалавр", з 

якого, на Вашу думку, має розпочинатись практична підготовка здобувача 

вищої освіти в університеті» – 3  здобувачі зазначили, що  з першого курсу; 

11 – з другого; 10 здобувачів – з третього курсу; 3 – з четвертого курсу.  

 

 
 

Всі опитані здобувачі відповіли вірно на 9 запитання «Вкажіть вид 

практики, яку Ви проходили?» - 100% відповіли – виробнича. 
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10 запитання анкети: чи достатньо Вам було сформованого рівня знань, 

умінь і навичок, що Ви отримали в університеті, для проходження практики? 

Усі, без винятку здобувачі відповіли, що «так». 

На запитання 11 «Чи достатній, на Вашу думку, термін проходження 

практики?»  1 здобувач  (3,7%) вважає, що потрібно більше, а всі останні 

(96,3%) – достатній.  

 
 

На 12 запитання анкети «Чи відбувалась у Вас настановна конференція з 

практики в університеті?» здобувачі дали позитивну відповідь. 

«Чи були Ви забезпечені навчально-методичними матеріалами 

(посібники, робочі зошити тощо) для проходження практики?» здобувачі 

дали наступні відповіді: 2 здобувачі (7,4%) відповіли, що частково, всі інші 

92,6% - повністю забезпеченні. 
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Всі 100%  здобувачів вищої освіти відповіли, що їх залучали до участі у 

роботі звітної конференції. 

На 15 запитання анкети «Які труднощі у Вас виникали під час 

проходження практики?» студенти дали наступні відповіді:  

- не виникало жодних труднощів – 22 студенти, що склало (81,5%);  

- надмірна кількість звітної документації з практики – 4 студенти (14,8%);  

- психологічні проблеми з адаптацією до умов бази практики – 1 студент                

(3,7%). 
 

 
Відповідь на запитання: «Оцініть рівень якості організації та проведення 

практичної підготовки на Вашому факультеті (1-дуже низька, 5-висока)» 

була наступною: 81,5% здобувачів оцінили як «висока», а 18,5% здобувачів 

оцінили на «добра».  
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100% здобувачів висловили думку, що задоволені отриманою 

підсумковою оцінкою за результатами практики. 

На запитання «Який висновок Ви зробили після проходження 

практики?» здобувачі відповіли наступним чином: 85,2 % відповіли, що 

переконались у правильності вибору професії, по 7,4% – практика була 

формальною і не мають бажання працювати (7,4%). 

 

 
 

Проаналізувавши дані анкетного опитування здобувачів ступеня вищої 

освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та 

заочної форм навчання, можна зробити наступні висновки: 

- більшість здобувачів вважають, що навчальна практика має 

розпочинатись на 2 курсі освітнього ступеня «бакалавр»; 
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- під час практики усім достатньо було сформованого рівня знань, умінь 

і навичок для проходження практики та їм достатньо терміну для виробничої 

практики;  

- майже усі здобувачі були забезпечені навчально-методичними 

матеріалами (посібниками, робочими зошитами тощо) для проходження 

практики і у них не виникало жодних труднощів під час практики; 

- рівень якості організації та проведення практичної підготовки на 

факультеті фізичної культури здобувачами оцінено як високий і усі, без 

винятку, здобувачі задоволені отриманими оцінками; 

- 85, 2% відсотка здобувачів впевнились у правильності вибору професії. 

 


